

<https://youtu.be/K3YPvF1dALw>

<https://rutube.ru/video/1564033f36bf8c04e645f63099c2aba7/>

#330 Ирина Подзорова посетила базу инопланетян под озером Байкал! Реальный контакт с пришельцами. Ч.2.

26 августа 2021 года.

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Владимир Гольдштейн - администратор проекта «Кассиопея», журналист из Чикаго.

00:00 Начало видео.

00:21 Источник энергии на базе Тихта на Байкале.

Владимир: Очень интересно!

Ирина: Потом я спросила: «Каков источник энергии для вас?». Он мне такой ответ дал, сейчас я прочитаю. Источник энергии - водородный двигатель, мощностью около пяти тысяч ваших мегаватт.

Владимир: Пять тысяч мегаватт. Водородный двигатель - что он имел в виду? Это реактор на водороде? Это ядерный реактор? Или не уточнял он?

Ирина: Он извлекает энергию. Он мне рассказал, и я записывала, когда коробочка начинала говорить. Источник энергии – водородный двигатель мощностью около пяти тысяч ваших мегаватт. Он извлекает энергию из связи атомов водорода и кислорода. И связей молекул воды между собой, частично.

Направляя специальные поля, начинается цепная реакция. Атомы отталкиваются друг от друга вместо притяжения. Но их микрогравитация не успевает вернуться на третий уровень этих атомов. Накапливается в специальных батареях из иридиевого сплава с золотом и свинцом, который создан с помощью молекулярной решетки.

И эта энергия может быть преобразована в любой тип электромагнитных полей и других материальных энергий в специальных приборах.

Владимир: В целом понятно, откуда берутся источники энергии. Даже мощность нам сказали. Хорошо. У нас дальше вопросы.

02:06 Физические контактеры на тихтианской базе.

Ирина: Следующим вопросом я спросила, земные контактеры здесь были, кроме меня? (Он ответил) Физически земных контактеров здесь не было. Ты здесь первая. В астральном теле были неоднократно.

Владимир: Понятно.

02:28 Оружие на тихтианской базе.

Ирина: Дальше я спросила, есть ли на базе оружие? И какое? Покажите, если есть.

Владимир: Да, был такой вопрос у нас. Думаю, это было интересно многим нашим подписчикам. И мы задали такой вопрос.

Ирина: (Он сказал) Оружия, как такового, у нас нет, потому что у нас научная

база. Но есть предметы, которые могут его заменить при необходимости. Например, камнерезы. Я потом спросила у Кирхитона. Это те, которыми камни разрезают, и которые использовались в Антарктиде. Есть камнерезы, и электромагнитные поля, парализующие центральную нервную систему у млекопитающих, в том числе, людей. И тоже могут быть созданы, как защитное плазменное поле, в случае необходимости. Время создания таких полей меньше двух миллисекунд.

Владимир: То есть, если это инструменты у них, которые могут быть использованы, то можно представить, какое там настоящее оружие на военных базах. Так что, я думаю, мы надежно защищены военными базами. Они тоже есть на Земле от Межзвездного Союза (МС). От любых случайностей нехороших, и от незваных гостей. С этим все у нас нормально. Мы защищены.

03:54 Питание тихтианцев на базе.

Ирина: Когда я спросила, чем вы питаетесь, он мне интересный ответ дал. Сейчас я читаю. Питание частично привозное, частично местное. Привозят автоматические корабли, как роботы, которых нет людей.

Владимир: Понятно. Автоматические корабли.

Ирина: Привозят автоматические роботы-корабли с базы на Луне или с других баз. Эта пища – стандартное питание для всеядных гуманоидов. Нам подходит пюре (так перевели) из водорослей и моллюсков, обогащенное специальным белковым порошком.

Напитки – соки из местных ягод. Например, арбузов, морошки и черники.

Владимир: И тут самое время задать вопрос: не предложили ли тебе попробовать пюре?

Ирина: Я сначала писала. Я хотела за этим столом задать вопрос.

Владимир: Хотелось попробовать пюре, но нужно было поработать на проект Кассиопея и на цивилизацию. Пришлось продолжать писать, хотя пюре было уже где-то недалеко.

Ирина: Например, арбузов, морошки и черники. А также паста из них с дистиллированной водой.

Владимир: Понятно. Очень интересно.

Ирина: Также в оранжерее у нас есть плантации грибов-дождевиков с вашей планеты, которые наши биороботы готовят нам на специальных тепловых платформах без открытого огня. Также мы любим измельченные молодые шишки сосны, кедра и ели, смешанные с водорослями, вместо приправы. Они содержат медь и фитонциды, полезные для нашего мозга и очистительных фильтров.

Потом мне Кирхитон объяснил, что это аналог печени и почек одновременно.

Владимир: Очень интересно.

06:19 Режим работы, быт тихтианцев на базе.

Ирина: Потом я спросила, как живут гуманоиды на базе. Что они делают, как работают, какой у них режим?

(Он мне сказал так) Гуманоиды живут по гибкому расписанию. Все технические и бытовые работы производят биороботы. Можно привозить роботов с любых других планет, и своих личных биороботов. То есть у каждого может личный быть. Срок одной вахты 48 земных месяцев.

Владимир: Понятно. Это 4 года получается? Да, 4 года.

Ирина: Потом отпуск 15 месяцев.

Владимир: Больше года отпуск.

Ирина: Потом я спросила, а как вы купаетесь, ходите в туалет?

Владимир: Бытовой вопрос. Как у вас быт устроен, как живется?

Ирина: Да. (Он сказал) Купаемся и ходим в туалет в специальных санитарных отсеках. В каждой комнате они свои. Они отделены.

Владимир: Санузлы.

Ирина: Все биологические и технические отходы перерабатываются в техническом отделе в специальных приборах в безопасные или даже полезные вещества.

Например, цепочки важнейших аминокислот, порошок из которых может быть добавлен в пищу или скормлен рыбам, смотря по надобности. Вода и кислород добываются снаружи, но очищаются через специальные фильтры.

Владимир: В общем, ничего не пропадает. Полностью автономная база. За исключением продуктов, которые им доставляют.

Ирина: Да. Еще воду и кислород они добывают.

Владимир: Это добывают, да.

08:39 Расположение тихтианской базы. Древняя база под Олимпом.

Владимир: На какой глубине находится?

Ирина: Глубина залегания 322 метра.

Владимир: Это под чем? Под поверхностью Байкала?

Ирина: Частично под дном, частично под сушей.

Владимир: 332 метра, на это глубине. Понятно.

Ирина: 322 метра. Я спросила, а есть ли сходство этой базы с древними базами, например, той, которая была под Олимпом?

(Он сказал так) На современных базах более совершенные системы защиты от обнаружения и проникновения. Больше значимых отличий нет.

Владимир: Давайте мы поясним. У нас был вопрос, связанный с тем, что мы знаем, что под горой Олимп была база плеядянцев с планеты Футисса. И тот персонаж, которого мы знаем под именем Зевс, был директором той базы. Это был представитель планеты Футисса с Плеяд. Его имя Тефестис. Мы хотели провести аналогию. Вот ответ. Спасибо.

09:48 Рассказ тихтианца о себе.

Ирина: Потом я попросила. Еще раз представься, и расскажи о себе. (Он сказал) Я руководитель базы. Меня зовут Лаагос Рхомир. Мне 448 земных лет. Я биолог-океанолог. Здесь я уже пятую вахту провожу. Руковожу в первый раз. Мне осталось три земных месяца до отпуска.

Владимир: Пятую вахту он проводит. И каждая по 48 месяцев - по 4 года. Это означает, что он 20 лет провел на нашей планете.

Ирина: Да.

Владимир: Двадцать лет. Уже тесная связь у него с местом работы.

Ирина: Он был сначала работником, а сейчас руководитель.

Владимир: Вырос! Сделал карьеру и стал уже директором базы! Надо было еще спросить уровень зарплаты. Я шучу.

Ирина: Он еще сказал, что ему три месяца земных осталось до отпуска. 45 месяцев последний раз.

Владимир: И на дембель. Друзья! Мы тут шутим. Это все очень серьезно. Я шучу, потому что у Ирины очень поздно. Я хочу, чтобы она смогла вам ответить. Она уже с трудом говорит. У нее были сегодня большие приключения. Глубокая ночь, но я хочу, чтобы мы с вами обязательно получили побыстрее всю информацию.

Ирина: Да, я с учениками, с плазмоидами весь день.

Владимир: Понимаете, в чем дело. Можно было бы и не сегодня, но свежие впечатления. Поэтому Ирина согласилась, жертвуя своей ночью, все рассказать, чтобы ни одна деталь не была упущена. Потому что записи записями, но все равно есть детали, которые тоже важны. Давай дальше.

11:35 Известно ли земным властям о базе Тихта под Байкалом?

Ирина: Дальше я спросила. Знают ли земные власти о вашей базе? (Он сказал так) Власти земные ничего об этой базе не знают. По крайней мере, попыток проникновения и других внештатных ситуаций во время моих вахт, а также других, известных мне, не было.

Владимир: И вот теперь у нас у всех вопрос! Они не знали, но теперь узнают! Примерное место, 322 метра и так далее. Теперь они узнают. Но, значит, никто не опасается этого. Раз нам так все подробно рассказали, то никто не боится.

12:13 Техника на тихтианской базе. Полеты на родную планету.

Ирина: Потом он мне еще сказал вот что. Это как продолжение было, но я записала на всякий случай. Не было такого вопроса, но он почему-то так сказал. На базе 65 биороботов, 2 планетолета и 25 атмосферных мини-зондов. Водных глубинных мини-зондов – 190.

Владимир: С зондами земными понятно. Два планетолета – это корабли, которые могут перемещаться между планетами Солнечной системы, очевидно?

Ирина: Я потом у него спросила. Как планетолета? А улететь совсем домой?

(Он говорит) Для этого нужно до Луны долететь, и там уже на пассажирском корабле, которые часто там летают.

Оказывается, на Луну к нам летают пассажирские корабли.

Владимир: Регулярные рейсы от Луны идут уже дальше.

Ирина: Там всякие летают.

Владимир: Все по-взрослому: билеты продают, турагентства у них. Значит, долететь до Луны на планетолете, а там уже серьезный корабль с гравитационными двигателями. Серьезные корабли уже путешествуют в другие части Галактики. Там уже совсем другие принципы движения.

Наверное, сейчас кто-то смотрит нас и думает, что я здесь шучу, мы тут веселимся. Но для нас, друзья, это стало уже обычными вещами. Мы всему этому настолько поверили, что можем уже шутить. Меня лично уже ничего не удивляет. Просто я знаю, что все, о чем рассказывает Ирина, это правда.

Поэтому уже не надо много восторгаться. Это будет наигранно. Просто мы понимаем, что все это реальность.

Хорошо. Что там дальше?

13:54 Планы работ тихтианцев на Байкале. Экологические работы тихтианцев на Земле.

Ирина: Я спрашиваю, что вы будете делать дальше на этой базе? Что планируете делать дальше?

Владимир: Какие планы у них по развитию базы? Какие планы по работе?

Ирина: Он уточнил, на какое время. Я говорю, на ближайший год, например. (Он сказал так) Продолжать очищать Байкал и реки, не только впадающие в него, но и ближайшие от него, от цианобактерий. Пускать микробиоту, помогающую быстро разлагать пластик и нефтепродукты.

Владимир: То есть, они заняты экологической очисткой такого важнейшего места, как озеро Байкал и всего окружающего пространства. Как мы знаем, планета

Тихт – это как раз те, кто терраформированием занимаются.

Ирина: Экологи.

Владимир: Экологи. Терраформированием. Вообще могут создать климат на планете.

Ирина: Пускать микробиоту, помогающую быстро разлагать пластик и нефтепродукты. Изучать биосферу Байкала и местности вокруг. Стать посредниками между плазмоидами и людьми, соблюдая интересы тех и других.

Владимир: Я хочу от себя добавить, что если бы нам не помогали наши межзвездные друзья, и, в частности, планета Тихт, мы бы уже так, извините, загадили своим отношением к экологии планету, что уже бы жить тут не смогли. Нам просто постоянно помогают, очищают, устраняют наши проблемы, наши все ошибки. Одна из цивилизаций как раз планета Тихт. И база, которая на Байкале, этим занимается.

Ирина: Да. Планы: стать посредниками между плазмоидами и людьми, соблюдая интересы тех и других. И обучать контактеров этому, то есть взаимодействию с Духами природы и учету их интересов.

Владимир: Прекрасная благородная цель! Я от своего лица и от лица всего проекта, и от всего человечества сейчас хочу поблагодарить цивилизацию планеты Тихт. И, конкретно, персонал этой базы под Байкалом, за то, что они постоянно работают и помогают нам сохранить нашу планету в целом. И эту важную область вокруг Байкала, экологично.

16:18 Взаимодействия тихтианской и плеядеанской баз на Байкале.

Ирина: Был еще вопрос. Как вы взаимодействуете с другими базами, в частности, с плеядианской базой?

Мы туда не полетели из-за недостатка времени, я записывала. (Кирхитон сказал) Нужно еще сейчас пройти, посмотреть базу, на плеядианскую не успеем.

Я спросила у него, как вы взаимодействуете с плеядианской базой, которая тоже находится на Байкале, но в другом месте?

(Он такой ответ дал) Мы тесно взаимодействуем с плеядианской базой на Байкале. Бываем друг у друга часто. Делимся опытом и материальными ресурсами в общих интересах для помощи экосистеме Земли и ее биосфере.

Владимир: Прекрасно. Не сказал он, какие цели на плеядианской базе?

Ирина: (Он сказал) Общая цель – помощь экосистеме Земли и ее биосфере.

Он там какую-то помощь видит. Было сказано биосфере, то есть они как экологи. А у нее более широкий спектр интересов.

Потом вопросы закончились. Я блокнот закрыла, оставила на столе.

Владимир: Что пюре?

Ирина: Кирхитон взял эту коробочку. Она продолжала работать.

17:44 Внутреннее обустройство тихтианской базы.

Ирина: (Лаакс встал и говорит) Пойдем, я покажу базу.

И эта коробочка разговаривала уже в руках у Кирхитона. Он ее нес. Впереди шел тихтианец, я шла за ним, а Кирхитон шел рядом со мной, чуть сзади. В руке он нес эту коробочку.

Владимир: Меня и наших зрителей мучает вопрос: неужели они не предложили отвезти чего-нибудь из запасов? Или это позже было?

Ирина: У них двери либо круглые, как в пещере, либо арки. Они довольно высокие. Кажется, чтоходишь в пещеру. Полукруглые коридоры. Но комнаты могли быть четырехугольные. Где мы сидели, она была больше прямоугольная, вытянутая комната. Серые стены. Желтый потолок, желтоватого оттенка. И желтая полоса между

потолком и стеной.

(Потом тихтианец говорит) Пойдем, я покажу, где я живу.

Мы шли. Несколько раз куда-то свернули. Несколько раз нам встретился робот, наподобие паука, только выше ростом. У робота было точно больше 10 конечностей. Они изгибались во все стороны. (Он говорит) Это манипулятор, он может убираться. Может приносить еду на специальных тележках.

Я его пауком назвала, он был тоненький сам. Я на него посмотрела – никаких колес нет. Он передвигается на платформе. Я спросила у Кирхитона, а что у него колеса под платформой? (Он говорит) Нет, он просто ездит на самой платформе. Она от магнитного поля управляет.

Я спрашиваю, а почему у него колес нет? Он ответил, что роботу так удобнее объезжать все.

Владимир: Ясно, без колес. Он в состоянии, как бы мы сказали, левитации находится. А на самом деле использует энергию магнитного поля.

Ирина: И он мне по грудь. Он как тонкий цилиндр. У него ни глаз, ничего нет. Не знаю, как выглядит этот робот. У него просто торчат какие-то палки, лампочки мигают. Они изгибаются, как из многих суставов состоят.

Владимир: Понятно. Ты посмотришь, потом мы сравним. Там более яркий персонаж, чем этот робот.

Ирина: Цилиндр коричневого цвета. Мне это напомнило палку от камыша.

Владимир: А! Как камыш. Я понял.

Ирина: Потом мы несколько раз свернули. Потом он опять зашел в открытую круглую дверь. И мы оказались в комнате, которая чуть больше моей. Она была пустая. (Он говорит) Я здесь живу.

Я говорю, в смысле, ты здесь живешь? Кирхитон зашел за нами с этой коробочкой. (Он говорит) Здесь все есть.

Там стандартно. Я уже была дома у Кирхитона. И для всего МС характерно, что мебель спрятана в стенах. И она автоматически выдвигается, когда им нужно. А так она опять сдвигается. У них все автоматически. По желанию, по голосу они могут это настроить. По прикосновению к стене. У них кровати, стулья, столы выдвигаются, когда им нужно. А так они все прячут.

Точно так же было у представителей Тихта на базе. Он что-то сказал, и из стены выдвинулось наподобие лавки широкой, чем-то похожей на деревянную. Но она была явно из металла. На ощупь была металлическая. Темный металл, но было видно, что на дерево похожа.

Она из стены выдвинулась, появилась. Мы сели. (Он говорит) Тут может и кровать появиться, где я сплю

Я говорю, а есть у вас телевизоры, где вы фильмы смотрите? И вообще, что вы смотрите? У вас есть dvd-записи? Или флешкарты?

(Он говорит) Нет. У нас есть связь. И мы можем через галактическую сеть смотреть видео обзоры. Со своей планетой связаться. Нам не надо ждать несколько световых лет, или несколько лет, чтобы поговорить со своей семьей. Мы включены в ее жизнь, и можем, как в соседней комнате, разговаривать.

Владимир: Понятно.

Ирина: Я говорю, в каком месте стены этот телевизор? (Он говорит) У нас автоматическое управление. Куда я направлю, он в любом месте стены может появиться. Может в пространстве появиться. И сделал затемненный свет.

Владимир: То есть, как голограмма, получается.

Ирина: (Он говорит) Она будет стоять здесь.

Владимир: Это голограмма. Прямо техника на грани фантастики, я бы сказал.

На самом деле, за гранью.

Ирина: Какими-то полями создается. Я его не стала просить показывать. Он мне просто рассказывал.

23:47 Пища тихтианцев.

Ирина: Потом я говорю, а что у вас за еда? (Он отвечает) Попробовать хочешь что-нибудь?

Владимир: Вот он ключевой момент! Я знал! Так! И! (смеются)

Ирина: Я еще подумала, наконец-то меня хотят угостить. Надеюсь, не гомптембриями.

Владимир: Кто не знает, друзья, гомптембрии – это такие червячки с планеты Дараал, которыми питается Кирхитон. Ирина тоже их пробовала, но это давно было. Видимо, она уже не очень о них мечтала сейчас, а хотела пюре. Ну-ну, и что было?

Ирина: Мне было интересно, что мне дадут. Я думала, мы куда-нибудь пойдём. Но он был одет в белый комбинезон, который почти не отличался от цвета его кожи. Он был с металлическим отливом. У него было наподобие воротника, а на нем пуговка, что-то приколото было. Темная точка такого размера (показывает) Он наклонился и что-то сказал туда.

Владимир: Рация?

Ирина: То, что он сказал, это коробочка не перевела. Он обратился туда. Возможно, было слишком тихо сказано.

Мы продолжали разговаривать, и через несколько минут я увидела, как открывается дверь. Дверь, как круг, который отъезжает вверх, и открывается проход. Я увидела такого же робота с множественными ногами, который вез впереди себя маленькую тележку, она была на колесах. Но у нее было не 4, а 6 или 8 колес. Вытянутая, плоская, с небольшими бортиками, металлическая. Небольшая и низкая.

Владимир: И сервировал вам стол там?

Ирина: Почему то там стояла чаша треугольной формы. Мне это напомнило цветок: один лепесток раскрытый, второй, третий, белого цвета. В чаше была темная масса, похожая на варенье. А он сказал, что это можно выпить. Его не нужно есть, его нужно пить.

(Он говорит) Это сделано из ваших ягод. Из черники с добавкой нашего белкового порошка с нашей планеты. Для тебя это не будет вредно. Там практически одни и те же аминокислоты.

27:09 Восприятие тихтианцем нового предмета.

Ирина: А я говорю, а у меня есть кое-что для тебя. Так как у нас сегодня медовый спас (был вчера), я захватила маленькую упаковку меда для них.

Владимир: Так. У вас уже обмен продуктами произошел.

Ирина: Да! И он взял. Я ему подарила и говорю, в честь праздника Медовый спас! Это праздник в честь Иисуса Христа. Он связан с тем, что первый мед достают в России. Этот продукт производится пчелами. Насекомые такие есть.

(Он говорит) Я слышал. Да, я знаю о нем и об этом продукте. Но я никогда не пробовал. По нашему исследованию он для нас безопасен. Это просто набор химических элементов. Но я не пробовал его.

Я ему передала, поздравила его. Он принял. Там коробочка маленькая была. Он взял одной рукой, у него белая кожа. И когда он сгибал пальцы, у него морщины появлялись.

Владимир: Ты не прикасалась к их коже? За руку не брала, случайно?

Ирина: Нет. Я отдала, он взял просто. Но он теплый. Может даже теплее, чем

мы. Он взял коробочку, второй рукой накрыл, и у него глаза закрылись и как щели стали. Не было уже голубого цвета, а щели белые внутри. Сканировал.

Я спросила, а что он делает? (Ответили) Он сканирует, какую энергетику содержит.

Потому что они различают не только подарки, как вещи, а какая тонкая структура в них содержится. Какая жизненная сила вложена.

Владимир: Очень интересно.

Ирина: Он сидел, а потом открыл глаза. У него снова появились голубые глаза.